

# 五百余人挤爆换物节大学专场

## 现场换出 MP3、军训鞋、金鱼、行李箱、手机等近千件物品



挺负责

### 耳机“坏了” 摊主回来修

中午12点,初二学生袁文正收拾东西准备回家,发现换来的黑色耳机不响了,他调了半天还是一点声音都没有。他介绍说,耳机是用一本漫画书和一个玩具折尺换的,他只知道耳机的原主人是理工学院的一名学生,但是不记得长的什么样子,也没有联系方式,他和好友吴寅昊急得团团转。

中午12点15分,正在打扫卫生的大学生小高帮他们调试了一下,还是没有声音。“可能是坏了,帮你们换回来吧。”小高说,跟袁文正换耳机的是6班男生小磊,自己正好认识。小磊接到电话,马上赶了过来。换物结束后,他和同学去食堂吃饭了,一接到电话就马上赶过来了。

记者看到,他手里拿着袁文正的漫画书和折尺,另一只手里拿着两块电池和另外一个耳机。“我帮你修一下,不行的话把它换回来。”他不好意思地说,耳机是学校发了听英语的,自己没怎么用,不知道坏了。调试之后,耳机依然没有声音,他又换了下电池,耳机一下子好了。

“哈哈,原来没电了,谢谢哥哥。”袁文正高兴地说,他很想这个耳机,不想换回来漫画,就想修修。耳机修好后,小磊把手里的另外一个耳机送给了袁文正的好友吴寅昊,两人带着耳机高兴地离开了。

挺出彩

### 理科生秀书法 换来一堆气球

21日早上8点多,换物节还没正式开始,大学生雷斌就拿着自家的文房四宝支起了阵势,研磨、铺纸,还真有大家的范儿,第一幅字还没写完,就引来众多换客围观。

“现场换字了啊,你点什么,我就写什么,拿什么东西都能来换。”看大家有些纳闷,文静的雷斌也开始吆喝起来。记者在现场看到,根据换客需要,雷斌的字时而龙飞凤舞,时而雄健洒脱,引来现场换客阵阵掌声。由于不少换客随身携带的东西都已经换出,干脆买只气球来换字,“宁静致远”、“淡泊明志”、“天道酬勤”等在雷斌的笔下显得别有韵味。1个小时时间,他带的几十张宣纸写上字后,全都被换了出去,近一半换成了气球。

雷斌的同学说,别看 he 字写这么好,可他可不是美术学院书法系的,而是正宗的物理专业男生,从小喜欢练习毛笔字,现在在聊大读大一,手底下却换了好几名大二、大三的徒弟。



参加换物节的一位聊大男生自己当起了模特,把自己要换出去的“宝贝”都挂在身上。

20日,本报第四届开心换物节在聊大五四广场举行,现场有五百多人参加,还来了不少中小学生和家長。

上午8点30分,活动还没开始,现场已来了不少换客,学生、居民、家长纷纷忙着占“摊位”。文轩中学初二学生袁文正和好友吴寅昊带来了几十件物品。“我从报纸上看的,我们六个人一块来。”吴寅昊说,他们学校一共来了6个同学,四个男生、两个女生,每个人都带了十多件物品。他指着身后的大袋子说,悠悠板、臂力器、漫画书、望远镜,连骑来的自行车也准备换出去。“换到好多宝贝,MP3变成

MP4了。”活动开始后,袁文正外加一个望远镜,把自己的MP3升级成了MP4。

“快来瞧一瞧,走过路过不要错过,都是宝贝哎!”本次换物节,现场来了百余名大学生,他们不仅吆喝的起劲儿,带来的物品也很特别。理工学院E通科技社的同学带来的物品最受欢迎,他们自己发明的飞机、潜艇、机器人等物品一亮相,立刻引起不少换友围观,小学生更是爱不释手。一些“草根”物品也受到热捧,上午9点30分,一名大二男生手捧用暖瓶盖种的大蒜,向同学们推销起来。“换一棵吧,能

观赏能吃还能净化空气,绝对超值。”他的喊声引来一阵哄笑,一位同学拿出几本专业书想跟他换。

活动过程中,不少附近居民也参与进来,一些路过的家长也积极加入。“这个相机给我留着吧,我马上把东西拿来。”路过的居民王先生说,自己家就住附近,上高中的儿子大伟一直缠着要买个相机,他来换物现场一看,有好几个相机,怕被换走,先“预定”了。截至中午12点,活动现场一共有五百余人参加,共换出MP3、军训鞋、金鱼、行李箱、手机等近千件物品。



魅力四“舍”的同学们拿着东西前来换物。

挺纳闷

### 数百人都不认识这张纸币

在21日的换物节上,与其他同学拿的读物、台灯、自行车等物品不同,聊城大学理工学院的张顺有一张纸币想换出去,不过,他更想知道这张纸币是哪个国家的,最终,纸币没换出,也没人能认出那张不明纸币。

张顺是聊大理工学院2010级通信工程专业的大学生,他手里的这张纸币是上高中时一位笔友

通过邮寄送给他的。“直到现在,那位笔友也不知道这是哪个国家或地区的纸币,后来我又问了好几个人,他们也不知道,甚至还去了两家银行,银行的工作人员也没认出来。”张顺说,这使他一直很好奇,如果当天换物节上,谁能认出来并告诉他是哪国纸币,他就愿意换给谁。

记者了解到,这张绿白相间的纸币一面有贵族头像和编号,一

面印着两匹马和英文及其他语种字母,发行年份估计是在2002年。

这张纸币一出现,就吸引了众多换客围观和询问,不少人想以书籍、电话卡、望远镜、手机等物品交换,但张顺坚称:“如果认不出这张纸币的国别,即使给再好的东西也不给换。”直到当天中午12时活动结束后,仍没人能换走张顺的纸币。

挺认真

### 11岁外国女孩就想养只小笨狗

一个身穿大红衣服,肤色偏黑的大眼睛女孩引起换友们的注意。她叫希美娜,今年11岁,是一个外国女孩,想来换只小狗。

“小笨狗在哪里,她想换一只回去养。”在她身边,聊大一名姓高的女老师

跟着介绍,女孩叫希美娜,今年11岁,来自阿根廷,父亲是泰山队的足球外援,母亲是一名外企老板。希美娜3岁就来中国了,会说汉语,经常和院子里的小朋友一起玩,生活习性和中国孩子基本一样。在换物现场,希美娜不太爱说话,只有看

到孩子们玩的玩具和漫画,才过去翻翻,对着小朋友们高兴地笑一笑。高老师说,小姑娘从报纸上看到有小笨狗要参加换物,一大早就起床要来,催了高老师好几次,出门就往现场跑。

上午10点30分,在高老师的陪伴



未滿三岁的赵雪莹向大家展示自己的宝贝。见习记者 熊涛 摄



换物节上,一名聊大学生把首饰盒赠给小“换客”李慧霄。

挺神奇

### 一片树叶换到6件宝贝

“我什么都没带,只有这片树叶。”换物节上,小学三年级学生李慧霄用一片树叶换到了化妆盒等6件物品,让人惊讶。

大家都不愿意跟她换,她只好选了全场最便宜的物品“下手”,想用树叶换一个布置场地用的气球。“姐姐,这个漂亮的树叶书签,换你的气球可以吗。”在她的推销下,她换到了第一件物品,一个粉色气球。9点45分,她用气球换了两块巧克力。10点04分,她用一块巧克力换了两个玩具哨子。10点20分,她用一个小哨子换了三颗折纸做的星星,摊主附送了一个粉色化妆品。11点,她用两颗星星换了一个塑料小玩具,外加一包香芋奶茶。

“一片树叶能换这么多东西,女儿你太棒了。”11点半,爸爸李先生高兴地说,自己很惊讶,李慧霄用一片树叶换到了一块巧克力、一个哨子、一个星星、一个化妆盒、一个塑料玩具和一包奶茶,一共6件物品。



聊大E通科技社的高全喜拿着自己制作的船模型,前来换物。

挺遗憾

### 两部手机没换到数码相机

胡老先生家住开发区温泉花园小区,今年68岁。21日上午,他从家里走了一个多小时,十几里路去参加本报在聊大举办的换物节,想换个数码相机,不料,数码相机没换成,却有几名大学生想免费给他当摄影师。

“你这个相机是不用胶卷那种吧,拍完能直接看见照片吗?想换点啥啊”。21日上午9时30分,胡先生到达换物现场后,就直接奔着有数码相机的换客跑了过去。胡先生说,自己原来在一家事业单位上班,退休后有大把时间没事干,孩子们也都忙工作,他一个人遛鸟遛狗,开始对电脑、数码相机之类的新潮玩意感兴趣。“买新的又怕自己鼓捣坏了,就一直关注换物节,看能不能换个二手的拿回来拍着玩,弄坏了也不心疼。我手里有好几

部儿女们给买的手机可以换。”“我这个相机是刚买的,2000多元,后来女朋友又买了台更好的,我想把这个换出去,换个二手笔记本电脑”。聊大商学院的小王摆弄着手里白色的数码相机说。胡先生表示,自己有两部价值2000多元的手机,家里还有老式的台式机,但都不符合小王的要求,他却又不不停地试着小王的数码相机舍不得撒手。

最终,小王看出了胡老先生的心思,高兴地说:“大爷,要不这样吧,反正您一个人在家也烦得慌,您要是喜欢玩手机又喜欢拍照,以后我们每个周末都去找您玩,免费给你拍照片或教你拍照,等你学会了再换或者买新的也不迟啊。”说着双方还互留了手机号码。

本版稿件撰写:文/本报记者 陈洋洋 刘彦朋 李 军